

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

май

9



[ПОЗДРАВЛЕНИЯ]

Губернатора Свердловской области
Евгения КУЙВАШЕВА

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Дорогие жители Свердловской области! Поздравляю вас со светлым, радостным, всенародно любимым праздником – Днем Великой Победы!

Май 1945 года навсегда изменил мировую историю, предопределил дальнейший путь развития человечества. Сколько бы лет ни прошло, мы всегда помним и чтим тех, кто разгромил фашизм и принес мир на нашу землю, подарил свободную и счастливую жизнь миллионам людей.

Уральцы внесли весомый вклад в общую победу. Свердловская область стала не только надежным трудовым тылом, который ударными темпами обеспечивал фронт всей необходимой военной техникой и вооружением, но и мощной кадровой кузницей. Наши солдаты и офицеры били врага под Москвой и Ржевом, на Курской дуге и в Сталинграде, освобождали Европу и брали Берлин.

Великий подвиг народа, способность к самопожертвованию, мужество на поле боя и трудовая доблесть, крепкая немеркнущая память – это то, что сплачивает все поколения в одну большую и несокрушимую силу, имя которой – Россия.

Еще раз поздравляю всех с Днем Победы! Низкий поклон нашим ветеранам. Счастья, добра и благополучия всем уральцам, процветания нашей Родине!



Полномочного представителя
Президента России в Уральском
Федеральном округе

Владимира ЯКУШЕВА

Уважаемые жители Уральского федерального округа! Поздравляю вас с праздником Победы!

Это священный для России день. В годы Великой Отечественной войны на нас с надеждой смотрел весь мир. Мы столкнулись с угрозой, которую не смог остановить никто. Ее отразили наша армия и народ. Наша страна спасла Европу и все человечество.

Сегодня кое-кто пытается забыть об этом и обелить нацизм. Не случайно он снова поднял голову у наших западных границ. Но историю переписать нельзя. Написанную кровью правду не смить никакими измышлениями. Урок истории придется выучить и тем, кто угрожает нам. Они закончат так же, как их предшественники.

Врага громила вся страна. И мы по праву гордимся нашими земляками. Сотни тысяч бойцов на фронте, рабочие в заводских цехах, инженеры в конструкторских бюро, крестьяне в полях и на фермах – все они ковали Победу. Тесную связь армии и народа еще раз показала специальная военная операция. Сегодня наши земляки на передовой успешно решают поставленные боевые задачи, а работники оборонных предприятий, волонтеры, все мы – поддерживаем их и их семьи, обеспечиваем самым необходимым. И верим – Победа будет за нами и в этот раз!



Председателя Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмилы БАБУШКИНОЙ

Дорогие земляки! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Свердловчане вписали немало славных страниц в летопись сражений Великой Отечественной войны. На фронт ушло свыше 700 тысяч жителей региона, около 300 тысяч из них не вернулись домой. Героями Советского Союза стали 215 человек.

В 2023 году отмечается 80-летие формирования Уральского добровольческого танкового корпуса. За два года участия в Великой Отечественной войне УДТК прошел от Курска и Орла до Берлина и Праги, удостоен почетного звания «Гвардейский», награжден орденами Красного Знамени, Суворова и Кутузова II степени.

За годы войны на Урал были перемещены 832 крупнейших оборонных предприятия. Заводы, работавшие на территории области, давали 40 процентов всей военной продукции. Быть наследниками Великой Победы – большая честь и ответственность. Участники специальной военной операции достойно продолжают славный путь поколения победителей, освобождая Украину от возродившегося фашизма. Их мужеством и отвагой гордится вся Россия.

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области совершенствуют региональные законы, направленные на социальную защиту ветеранов боевых действий и членов их семей. Наша задача – выразить глубокую признательность за их ратный и трудовой подвиг, окружить заботой и вниманием.



ПОЛИНА ЗИНЬКОВА

В Екатеринбурге проходит патриотическая акция «Пост № 1», посвященная победе в Великой Отечественной войне. До 9 Мая воспитанники патриотических отрядов из более чем 20 свердловских муниципалитетов будут нести Вахту Памяти на площади Коммунаров у Вечного огня.

Акцию «Пост № 1» Свердловская областная ассоциация патриотических отрядов «Возвращение» проводит ежегодно. В преддверии Дня Победы учащиеся свердловских школ с 10:00 до 16:00 несут караул у Вечного огня в Екатеринбурге. В карауле стоят четверо, из них двое – с автоматами (учебными). Смены по 20 минут.

«Привлечено более пятисот ребят, которые отличились в спорте, труде, учебе, творчестве, общественной и добровольческой деятельности», –

рассказала руководитель акции «Пост № 1» **Снежана Дудина**.

В акции принимают участие школьники со всей Свердловской области: из крупных и малых городов, поселков и сел. В основном это ученики 6–7 классов и старше. Большинство ребят говорят, что испытывают чувство гордости, находясь на посту.

К караулу часто подходят простые прохожие, интересуются акцией, фотографируются. Приходят и целенаправленно. В частности, приводят детей из школ и детских садов. Дети читают стихи, учителя и воспитатели рассказывают о Великой Отечественной войне и подвиге нашего народа.

Подробнее читайте на сайте oblgazeta.ru

«Бессмертный полк» расширяет границы

Сергей РЫБАКОВ,
Андрей ОСЕНКОВ

Организаторы самой народной в рамках празднования Дня Победы акции «Бессмертный полк» рассказали, как в этом году свердловчане могут почтить память своих героев. Можно напечатать портрет героя на футболке, разместить фото в окне автомобиля или сделать бейджик.

Участникам «Бессмертного автополка» волонтеры предлагают разместить портреты героев на окнах автомобилей – задних и боковых стеклах с внутренней стороны, на дверях и других поверхностях, где не будут созданы помехи водителю. Организаторы акцентируют внимание на том, что машина должна быть чистой, а фотография сохранена в достойном виде при эксплуатации автомобиля.

Также можно сделать небольшой бейдж. Это очень удобно для тех, кто 9 Мая находится на работе и носит служебную или военную форму.

Каждый желающий может распечатать портрет участника Великой Отечественной войны на футболке и надеть ее в преддверии праздника и в День Победы. В такой футболке можно сделать фотографию и разместить ее в социальных сетях с хештегом #героиснами.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Бейдж очень удобен для тех, кто 9 Мая будет находиться на работе, носит служебную или военную форму

Организаторы предлагают опубликовать портреты и информацию в социальных сетях с хештегом #нашбессмертныйполк.

– Вся информация о героях будет аккумулирована центральным штабом, и Бессмертный полк России в течение года будет размещать полученную информацию. Участником может быть ветеран войны, труженик тыла, ребенок войны и участник СВО, – рассказал руководитель регионального отделения исполкома Общероссийского общественного движения «Бессмертный полк России» **Павел Ежов**.

Фотографию своего героя можно загрузить на сайте акции polkrf.ru. 9 Мая лица побе-

дитей будут показаны в поздравительной видеозаписи. Портреты будут приближаться и увеличиваться, что даст возможность рассмотреть каждого участника Великой Отечественной войны. Пользователь сможет найти своего ветерана, набрав его имя в поисковой строке.

В День Победы на мультимедийных экранах в городах России будут транслировать фотоподборку участников Великой Отечественной войны.

Кроме того, на телеканалах страны можно будет посмотреть трансляцию портретов ветеранов в формате второго экрана, врезанного в основную программу вещания.

